

**4<sup>ο</sup> Θέμα: Επικαιροποίηση Κριτηρίων Επιλογής για την Πρόσκληση με Κωδικό ΑΤΤ010.**

Αντικείμενο του παρόντος 4<sup>ου</sup> θέματος της Γραπτής Διαδικασίας 06 αποτελεί η Επικαιροποίηση των Κριτηρίων Επιλογής για την ήδη εκδοθείσα, από την Ε.Υ.Δ.Ε.Π. της Περιφέρειας Αττικής, Πρόσκληση με Α.Π. 988/22-03-2016 (α/α ΟΠΣ: 1295 – Κωδικός Πρόσκλησης ΑΤΤ010 / Έκδοση 1/0) – ΑΔΑ: 7ΣΠΜ7Λ7-4ΥΩ, και με τίτλο "ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΝΗΣΙΩΤΙΚΕΣ Ή ΠΑΡΑΚΤΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ (ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΙΚΑ) ΣΕ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ – ΤΜΗΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΡΓΑ", συνολικής συγχρηματοδοτούμενης Δημόσιας Δαπάνης 9.500.000,00€.

Ειδικότερα, η εν λόγω Πρόσκληση (ΑΤΤ010) αναφέρεται στη Δράση 6.2.1.1 και αφορά δύο (2) τμηματοποιημένες Πράξεις (έργα). Η Δράση 6.2.1.1 εξειδικεύτηκε και εγκρίθηκε με την 1<sup>η</sup> Συνεδρίαση (03-07-2015) της Επιτροπής Παρακολούθησης του Π.Ε.Π. "ΑΤΤΙΚΗ" 2014 – 2020. Αναλυτικά, οι δύο (2) Πράξεις, οι οποίες αποτελούν αντικείμενο της Πρόσκλησης ΑΤΤ010, είναι οι ακόλουθες:

- (1) "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΝΗΣΟΥ ΑΙΓΙΝΑΣ", με Δικαιούχο την Περιφέρεια Αττικής (Κωδικός MIS 216457 για την Α' Φάση Υλοποίησης),
- (2) "ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΜΕΓΑΡΩΝ", με Δικαιούχο τον Δήμο Μεγαρέων (Κωδικός MIS 370548 για την Α' Φάση Υλοποίησης).

Σημειώνεται ότι οι ανωτέρω δύο (2) Πράξεις του Π.Ε.Π. "ΑΤΤΙΚΗ" 2007 – 2013 είναι χαρακτηρισμένες ως τμηματοποιημένες (phased), σύμφωνα με την τελευταία – ισχύουσα έκδοση του Σχεδίου Εξυγίανσης του Ε.Π., πληρούν τα κριτήρια επιλεξιμότητας της Π.Π. 2014 – 2020, και κατά συνέπεια είναι δυνατόν να αποτελέσουν τμηματοποιημένα έργα.

Με το παρόν 4<sup>ο</sup> Θέμα της Γραπτής Διαδικασίας 06, γίνεται επικαιροποίηση των Κριτηρίων Επιλογής, τα οποία χρησιμοποιούνται στην ήδη εκδοθείσα Πρόσκληση με Κωδικό ΑΤΤ010. Ειδικότερα, με την 1<sup>η</sup> Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης εγκρίθηκαν τόσο η Εξειδίκευση όσο και τα Κριτήρια Επιλογής για τη Δράση 6.2.1.1, η οποία αφορούσε παρεμβάσεις για δίκτυα ύδρευσης και συστήματα επεξεργασίας πόσιμου νερού, με εφαρμογή τόσο σε νέες υποψήφιες προς ένταξη Πράξεις όσο και στις δύο (2) υποψήφιες Τμηματοποιημένες Πράξεις από το Π.Ε.Π. "ΑΤΤΙΚΗ" 2007 – 2013. Ως μεθοδολογία αξιολόγησης των Πράξεων είχε επιλεγεί η Συγκριτική Αξιολόγηση, με το σκεπτικό της μελλοντικής έκδοσης μίας κοινής Πρόσκλησης από την Ε.Υ.Δ.Ε.Π. της Περιφέρειας Αττικής.

Ακολουθώντας, η Ε.Υ.Δ.Ε.Π. της Περιφέρειας Αττικής έχοντας ως στόχο την επίτευξη των στόχων της απορρόφησης στο τέλος του 2016, οι οποίοι έχουν οριστεί με την υποβολή σχετικών στοιχείων στην SFC από την Ειδική Υπηρεσία Αρχής Πιστοποίησης (υποβολή 1<sup>ος</sup>, 7<sup>ος</sup>/2016) αλλά και την απαίτηση για την απορρόφηση του ποσοστού του 7% της Πρόσθετης Αρχικής Προχρηματοδότησης (μέχρι 31/12/2015), αποφάσισε να προχωρήσει στην έκδοση της Πρόσκλησης με Κωδικό ΑΤΤ010. Η τελευταία αφορά αποκλειστικά τις δύο (2) αναφερόμενες σε προηγούμενη παράγραφο υποψήφιες τμηματοποιημένες Πράξεις από το Π.Ε.Π. "ΑΤΤΙΚΗ" 2007 – 2013. Σύμφωνα με τον Οδηγό Αξιολόγησης Αιτήσεων Χρηματοδότησης (Έντυπο Ο.Ι.1\_1), ο οποίος αποτελεί έγγραφο του ισχύοντος ΣΔΕ, στη σελίδα 6 αναφέρεται ότι στις περιπτώσεις των Τμηματοποιημένων Έργων (phased) επιλέγεται αποκλειστικά η μέθοδος της Άμεσης Αξιολόγησης.

Με το παρόν 4<sup>ο</sup> θέμα της Γραπτής Διαδικασίας 06, τίθεται προς έγκριση η Επικαιροποίηση των Κριτηρίων Επιλογής για τη Δράση 6.2.1.1, σε ότι αφορά αποκλειστικά την Πρόσκληση με Κωδικό ΑΤΤ010 για τις δύο (2) υποψήφιες τμηματοποιημένες Πράξεις (phased) από το Π.Ε.Π. "ΑΤΤΙΚΗ" 2007 – 2013.

Ειδικότερα, προτείνεται η τροποποίηση των Κριτηρίων Επιλογής της Δράσης 6.2.1.1, όπως αυτά είχαν εγκριθεί από την 1<sup>η</sup> Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Π.Ε.Π. "ΑΤΤΙΚΗ" 2014 – 2020, για τη χρήση τους στην Πρόσκληση με Κωδικό ΑΤΤ010 μετά τις παρακάτω αλλαγές:

- (1) Μετατροπή της Μεθοδολογίας Αξιολόγησης από Συγκριτική σε Άμεση.
- (2) Στο Κριτήριο Γ2 δεν υπολογίζεται η αριθμητική βαθμολογία – τιμή, επειδή η Πρόσκληση ακολουθεί την μεθοδολογία της Άμεσης Αξιολόγησης, και οι οικείες Πράξεις είναι τμηματοποιημένες (phased). Η τιμή του Κριτηρίου Γ2 προκύπτει ως εξής:  
Για τιμές του ηλικίου  $\Pi_v \geq 0.02$ , η απάντηση στο Κριτήριο Γ2 θεωρείται "ΝΑΙ".  
Για τιμές του ηλικίου  $\Pi_v < 0.02$ , η απάντηση στο Κριτήριο Γ2 θεωρείται "ΟΧΙ".
- (3) Στο Κριτήριο Γ3 δεν υπολογίζεται η αριθμητική βαθμολογία – τιμή, επειδή η Πρόσκληση ακολουθεί την μεθοδολογία της Άμεσης Αξιολόγησης, και οι οικείες Πράξεις είναι τμηματοποιημένες (phased). Η τιμή του Κριτηρίου Γ3 προκύπτει ως εξής:  
Για τιμές του ηλικίου  $\Pi \geq 0.50$ , η απάντηση στο Κριτήριο Γ3 θεωρείται "ΝΑΙ".  
Για τιμές του ηλικίου  $\Pi < 0,50$ , η απάντηση στο Κριτήριο Γ3 θεωρείται "ΟΧΙ".
- (4) Λόγω μη υπολογισμού αριθμητικής βαθμολογίας – τιμής στα Κριτήρια Γ2 και Γ3, δεν υπολογίζεται τελικός βαθμός στην Ομάδα Κριτηρίων Γ'.
- (5) Στα Κριτήρια Δ1 και Δ2 δεν ορίζονται αριθμητικές βαθμολογίες – τιμές, επειδή η Πρόσκληση ακολουθεί την μεθοδολογία της άμεσης αξιολόγησης, και οι οικείες Πράξεις είναι τμηματοποιημένες (phased). Λόγω ύπαρξης σύμβασης εργολαβίας σε εξέλιξη, η απάντηση στα Κριτήρια Δ1 και Δ2 θεωρείται "ΝΑΙ".
- (6) Λόγω μη υπολογισμού αριθμητικής βαθμολογίας – τιμής στα Κριτήρια Δ1 και Δ2, δεν υπολογίζεται τελικός βαθμός στην Ομάδα Κριτηρίων Δ'.
- (7) Στην τελευταία σελίδα του Φύλλου Αξιολόγησης της Πράξης δεν υπολογίζεται συνολική βαθμολογία για την εξεταζόμενη Πράξη, λόγω μη ύπαρξης επιμέρους βαθμολογίας (τιμές) στις Ομάδες Κριτηρίων Γ', Δ'.

Κατά τα λοιπά, ισχύουν τα Κριτήρια Επιλογής της Δράσης 6.2.1.1, όπως αυτά έχουν εγκριθεί με την 1<sup>η</sup> Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης (03–07–2015) του Π.Ε.Π. "ΑΤΤΙΚΗ" 2007 – 2013, για την Πρόσκληση με Κωδικό ΑΤΤ010. Οι προτεινόμενες αλλαγές της προηγούμενης παραγράφου, με την έγκριση του παρόντος θέματος, τίθενται σε ισχύ αναδρομικά από την 22–03–2016 (ημερομηνία έκδοσης της Πρόσκλησης με Κωδικό ΑΤΤ010).

#### **Παρατήρηση:**

Για λόγους πληρότητας, παρατίθεται το σύνολο των Κριτηρίων Επιλογής της Πρόσκλησης με Κωδικό ΑΤΤ010 – Φύλλο Αξιολόγησης Πράξης, όπως αυτά τροποποιούνται με τα ανωτέρω αναφερόμενα (σύνολο σελίδων 8).

#### **Συνημμένα:**

- [1] Επικαιροποίηση Κριτηρίων Επιλογής για την Πρόσκληση με Κωδικό ΑΤΤ010 / Δράση 6.2.1.1 – Φύλλο Αξιολόγησης Πράξης (σελίδες 8)

**ΦΥΛΛΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ**

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ :** ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΤΤΙΚΗ" 2014 - 2020  
**ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ :** Α.Π. 06: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΣΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  
**ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ :** Ε.Π. 06b: ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΚΕΚΤΗΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΘΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΚΡΑΤΗ ΜΕΛΗ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

**ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ :** 6.β.1: ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΕ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ  
**ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ :** ΑΤΤ010 - ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΝΗΣΙΩΤΙΚΕΣ Ή ΠΑΡΑΚΤΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ (ΠΟΤΟΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΣΩΤΙΚΑ) ΣΕ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ - ΤΜΗΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΡΓΑ

**ΦΟΡΕΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :**  
**ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :**

**ΣΤΑΔΙΟ Β: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑ ΟΜΑΔΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ**

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ		Α. ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΣΑΦΗΝΕΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ		Κατάσταση	Τιμή	Αιτιολόγηση/Παρατηρήσεις
α/α	Περιγραφή Κριτηρίου	Εξειδίκευση κριτηρίου				
<b>A1</b>	<b>Πληρότητα και σαφήνεια του φυσικού αντικείμενου της προτεινόμενης πράξης.</b>	<p>Εξετάζεται η πληρότητα και η σαφήνεια του φυσικού αντικείμενου της προτεινόμενης πράξης, όσον αφορά:</p> <p>α) στα βασικά τεχνικά, λειτουργικά και λοιπά χαρακτηριστικά της,</p> <p>β) στη μεθοδολογία υλοποίησης (επιλογή μεθοδολογίας και ανάλυση της υλοποίησης της πράξης ή επιμέρους υποέργων αυτής, απαιτούμενες ενέργειες, χρονική αλληλουχία ενεργειών),</p> <p>γ) στην αποτύπωση των παραδοτέων της πράξης,</p> <p>δ) στα μέτρα δημοσιότητας / επικοινωνίας της προτεινόμενης πράξης (καταλληλότητα δράσεων επικοινωνίας, ανάλογης έκτασης με την προτεινόμενη πράξη)</p>		<p>Εκπλήρωση.</p> <p>Μη εκπλήρωση.</p>	<p>ΝΑΙ <input type="checkbox"/></p> <p>ΟΧΙ <input type="checkbox"/></p>	
<b>A2</b>	<b>Ρεαλιστικότητα Προϋπολογισμού.</b>	<p>Εξετάζεται η ρεαλιστικότητα του προϋπολογισμού της πράξης σε σχέση με το προτεινόμενο για συγχρηματοδότηση φυσικό αντικείμενο.</p> <p>Τα στοιχεία που αξιολογούνται είναι:</p> <p>(α) η πληρότητα του προτεινόμενου προϋπολογισμού (εξετάζεται εάν περιλαμβάνει όλα τα αναγκαία κόστη για την υλοποίηση του φυσικού αντικείμενου / παραδοτέων),</p> <p>(β) το κατά πόσο η καταπόνηση της προτεινόμενης πράξης είναι εύλογη, ήτοι αν ο προϋπολογισμός προκύπτει από κανονιστικές πράξεις, όπως αποφάσεις αρμόδιου Υπουργού για την έγκριση, αναπροσαρμογή και τροποποίηση ενταξιακών προγραμμάτων Έργων Οδοποιίας, Υδατικών, Λιμενικών, Οικοδομικών και Πρασίνου, και ο βαθμός ωριμότητας της πράξης το επιτρέπει (π.χ. σύνταξη τευχών δημοπράτησης),</p> <p>(γ) η ορθή κατανομή του Π/Υ στις επιμέρους εργασίες/είδη δαπανών και το εύλογο του Π/Υ σε εργασίες-είδη δαπανών σε σχέση με το προτεινόμενο φυσικό αντικείμενο/παραδοτέα, τη συμμόρφωση με τους εθνικούς κανόνες επιλεξιμότητας και τους τυχόν ειδικότερους όρους της Πρόσκλησης, ώστε να αποφεύγονται μη αναγκαία ή μη επιλέξιμα κόστη.</p>		<p>Εκπλήρωση.</p> <p>Μη εκπλήρωση.</p>	<p>ΝΑΙ <input type="checkbox"/></p> <p>ΟΧΙ <input type="checkbox"/></p>	
<b>A3</b>	<b>Ρεαλιστικότητα Χρονοδιαγράμματος.</b>	<p>Εξετάζεται η ρεαλιστικότητα του χρονοδιαγράμματος ολοκλήρωσης της πράξης σε σχέση με:</p> <p>α) το φυσικό αντικείμενο</p> <p>β) την επιλεγμένη μέθοδο υλοποίησης (αυτεπιστασία, ανάθεση κλπ)</p> <p>γ) τους ενδεχόμενους κινδύνους που συνδέονται με την υλοποίηση της πράξης π.χ. αρχαιολογικά ευρήματα ή πιθανές καθυστερήσεις σχετικά με την έκδοση κανονιστικών αποφάσεων που απαιτούνται για την υλοποίηση της πράξης όπως κήρυξη απαλλοτριώσεων κλπ</p> <p>δ) το επίπεδο ωριμότητας της πράξης</p> <p>Ως βάση μπορούν να χρησιμοποιηθούν χρονοδιαγράμματα συναφών πράξεων που έχουν υλοποιηθεί, με βάση την πρότερη εμπειρία της ΕΥΔΕΠ.</p> <p>Ειδικότερα, σε σχέση με την ανάθεση του κυρίου υποέργου (ή των κυρίων υποέργων) διευκρινίζεται ότι το χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωση της ανάθεσης δεν πρέπει να υπερβαίνει τις προθεσμίες που ορίζονται στον Ν. 4314/2014 (άρθρο 28).</p>		<p>Εκπλήρωση.</p> <p>Μη εκπλήρωση.</p>	<p>ΝΑΙ <input type="checkbox"/></p> <p>ΟΧΙ <input type="checkbox"/></p>	
<b>ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΘΕΤΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ:</b> Η Πράξη πρέπει να Λοιμάνει θετική τιμή (ΝΑΙ) σε όλα τα κριτήρια της ομάδας Α' (Πληρότητα και Σαφήνεια περιεχομένου Πρότασης).				<p><b>ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΟΜΑΔΑΣ Α</b></p>	<p><b>ΝΑΙ</b> <input type="checkbox"/></p> <p><b>ΟΧΙ</b> <input type="checkbox"/></p>	
<b>ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:</b>						

**ΦΥΛΛΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ**

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ : ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΤΤΙΚΗ" 2014 - 2020		Κατάσταση	Τιμή	Αιτιολόγηση/Παρατηρήσεις
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ :	Α.Π. 06: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΣΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ			
ΕΠΕΝΔΥΣΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ :	Ε.Π. 6b: ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΚΕΚΤΗΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΘΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΚΡΑΤΗ ΜΕΛΗ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ			
ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ :	6.b.1: ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΕ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ			
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ :	ΑΤΤ010 - ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΝΗΣΙΩΤΙΚΕΣ Ή ΠΑΡΑΚΤΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ (ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΣΩΤΙΚΑ) ΣΕ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ - ΤΜΗΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΡΓΑ			
ΦΟΡΕΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :				
ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :				
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ		Εξειδίκευση κριτηρίου		
α/α	Περιγραφή Κριτηρίου			
B1	Τήρηση εθνικών και κοινοτικών κανόνων ως προς τις δημόσιες συμβάσεις έργων, μελετών, προμηθειών και υπηρεσιών και εθνικών κανόνων για την αποσόληση προσωπικού.	Τηρείται το εθνικό και ενωσιακό δίκαιο.  ΔΕΝ τηρείται το εθνικό και το ενωσιακό δίκαιο.  Δεν εφαρμόζεται το κριτήριο.	ΝΑΙ <input type="checkbox"/>   ΟΧΙ <input type="checkbox"/>  Μη εφαρμογή κριτηρίου <input type="checkbox"/>	
B2	Συμβατότητα της πράξης με τους κανόνες του ανταγωνισμού και των κρατικών ενισχύσεων.	Η πράξη ενέχει στοιχεία κρατικών ενισχύσεων και είναι συμβατή με το αντίστοιχο κανονιστικό πλαίσιο των κρατικών ενισχύσεων.  Η πράξη ενέχει στοιχεία κρατικών ενισχύσεων και ΔΕΝ είναι συμβατή με το κανονιστικό πλαίσιο των κρατικών ενισχύσεων.	ΝΑΙ <input type="checkbox"/>   ΟΧΙ <input type="checkbox"/>	
B3	Αειφόρος ανάπτυξη.	Η πράξη δεν ενέχει στοιχεία κρατικών ενισχύσεων.  Η πράξη σέβεται την αρχή της αειφόρου ανάπτυξης.  Η πράξη ΔΕΝ σέβεται την αρχή της αειφόρου ανάπτυξης.	Μη εφαρμογή κριτηρίου <input type="checkbox"/>   ΝΑΙ <input type="checkbox"/>  ΟΧΙ <input type="checkbox"/>	
B4	Προαγωγή της ισότητας μεταξύ ανδρών και γυναικών και της μη διάκρισης.	Η προτεινόμενη πράξη προσαρμόζει την ισότητα μεταξύ ανδρών και γυναικών και αποτρέπει κάθε διάκριση λόγω φύλου, φυλής, εθνότητας, καταγωγής, θρησκείας, πεποιθήσεων, αναπηρίας, ηλικίας, γενετήσιου προσανατολισμού.  Διευκρινίζεται ότι η θετική απάντηση (ΝΑΙ) καλύπτει τις περιπτώσεις, όπου το εν λόγω κριτήριο δεν δύναται να εφαρμοστεί.	ΝΑΙ <input type="checkbox"/>   ΟΧΙ <input type="checkbox"/>	

Β. ΤΗΡΗΣΗ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΚΑΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ			
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ	Εξειδίκευση κριτηρίου	Κατάσταση	Αιτιολόγηση/Παρατηρήσεις
α/α	Περιγραφή Κριτηρίου	Τιμή	
<b>B5</b>	<b>Εξασφάλιση της προσβασιμότητας των ατόμων με αναπηρία.</b> Εξετάζεται πώς η πράξη διασφαλίζει την προσβασιμότητα των ατόμων με αναπηρία σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο. Σε περίπτωση κατά την οποία μία πράξη έχει ήδη συμβασιοποιηθεί και δεν έχει γίνει πράξη για τα ΑΜΕΑ, εφόσον απαιτείται από τη φύση της πράξης και την κείμενη νομοθεσία, η θετική αξιολόγηση θα πρέπει να τεκμηριώνεται με τη δέσμευση του συντητικού δικαιούχου ότι θα αναλάβει όλες τις δαπάνες προσαρμογής για εξασφάλιση προσβασιμότητας για ΑΜΕΑ με δικά του έξοδα. Για την αξιολόγηση του κριτηρίου αυτού επισυνάπτεται σχετικό Παράρτημα ΙΙ. Ειδικά για το εν λόγω κριτήριο διευκρινίζεται ότι η θετική απάντηση («ΝΑΙ») καλύπτει την ακόλουθη περίπτωση: (α) Στην πράξη περιλαμβάνονται όλες οι απαιτήσεις, σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, ώστε να εξασφαλίζεται η προσβασιμότητα στα ΑμεΑ. (β) Δεν προβλέπονται απαιτήσεις για την εξασφάλιση της προσβασιμότητας στα ΑμεΑ, λαμβάνοντας υπόψη τη φύση της Πράξης, βάσει της οποίας δεν κωλύεται ή δεν απαιτείται η προσβασιμότητα στα ΑμεΑ.	<p>ΝΑΙ <input type="checkbox"/></p> <p>ΟΧΙ <input type="checkbox"/></p>	<p>Η πράξη διασφαλίζει την προσβασιμότητα των ατόμων με αναπηρία.</p> <p>Η πράξη ΔΕΝ διασφαλίζει την προσβασιμότητα των ατόμων με αναπηρία.</p>
<b>ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΘΕΤΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ:</b> Η Πράξη πρέπει να ΜΗΝ λαμβάνει αρνητική τιμή (ΟΧΙ) σε κανένα από τα κριτήρια της ομάδας Β'. (Τήρηση Θεσμικού Πλαισίου και Ενσωμάτωση Οριζόντιων Πολιτικών)		<b>ΝΑΙ</b> <input type="checkbox"/>	
<b>ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:</b>		<b>ΟΧΙ</b> <input type="checkbox"/>	

**ΦΥΛΛΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ**

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ :** ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΤΤΙΚΗ" 2014 - 2020

**Α.Π. 06:** ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΣΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

**Ε.Π. 6b:** ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΚΕΚΤΗΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΘΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΚΡΑΤΗ ΜΕΛΗ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

**ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ :** 6. b.1: ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΕ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ

**ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ :** ΑΠΤ010 - ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΝΗΣΙΩΤΙΚΕΣ Ή ΠΑΡΑΚΤΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ (ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΙΚΑ) ΣΕ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ - ΤΜΗΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΡΓΑ

**ΦΟΡΕΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :**

**ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :**

**ΣΤΑΔΙΟ Β: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑ ΟΜΑΔΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ**

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ**

α/α	Περιγραφή Κριτηρίου	Εξειδίκευση κριτηρίου	Κατάσταση	Βαθμολογία-Τιμή	Αιτιολόγηση/Παρατηρήσεις
<b>G1</b>	<b>Αναγκαιότητα υλοποίησης της πράξης.</b>	Εξετάζεται η παρεχόμενη στο ΤΔΠ τεκμηρίωση για την αναγκαιότητα υλοποίησης της πράξης και ο τρόπος με τον οποίο η προτεινόμενη πράξη συμβάλλει στην αντιμετώπιση της ανάγκης ή προβλήματος που έχει εντοπιστεί και του ειδικού στόχου που έχει προσδιοριστεί.  Η αναγκαιότητα υλοποίησης της Πράξης προκύπτει από την εναρμόιση περιοχών με τις απαιτήσεις της Οδηγίας 98/83/ΕΚ σχετικά με την ποιότητα του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης, καθώς επίσης και από το συγκεκριμένο σχέδιο διαχείρισης υδατικής λεκάνης Αττικής (Σχέδιο Διαχείρισης Λεκάνης Απορροής Υδατικού Διαμερισματος Αττικής – ΦΕΚ 1004/Β/2013).	Τεκμηριώνεται η αναγκαιότητα της υλοποίησης της πράξης.  ΔΕΝ τεκμηριώνεται η αναγκαιότητα υλοποίησης της πράξης.	ΝΑΙ  ΟΧΙ	
<b>G2</b>	<b>Αποτελεσματικότητα Πράξης.</b>	Εξετάζεται η συμβολή της προτεινόμενης πράξης στην επίτευξη των στόχων που έχουν τεθεί σε επίπεδο δεικτών, όπως προσδιορίζονται στην αντίστοιχη Πρόσκληση, σε συνδυασμό με το συγκεκριμένο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα.  Ο βαθμός συμβολής εκφράζεται ως ηλίκο των τιμών του δείκτη εκροής για την πράξη και την Πρόσκληση: Pv= (δείκτης εκροής v πράξης) / (δείκτης εκροής Πρόσκλησης)  Για τη συγκεκριμένη Πρόσκληση σε συνδυασμό με το συγκεκριμένο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, λαμβάνοντας υπόψη το είδος της δράσης, αλλά και το γεγονός ότι στόχος είναι η επεκταση δικτύων υδρεύσεως σε οικισμούς που δεν έχουν πρόσβαση σε υψηλής ποιότητας ποσιμο νερο.  Δείκτης εκροής πράξης: Προσθετός πληθυσμός που εξυπηρετείται από βελτιωμένες υπηρεσίες υδρεύσεως. Δείκτης εκροής Πρόσκλησης: Πληθυσμός - Στόχος: 85.000 άτομα	Η πράξη κρίνεται ικανοποιητικά αποτελεσματική.  Η τιμή του κριτηρίου G2 προσδιορίζεται με κανονικοποίηση της πρότασης με την καλύτερη - μέγιστη τιμή του ηλίκου Pν, στη βαθμολογία 10. Δηλαδή, ισχύει: G2 = Pν / maxPν x 10	Pν ≥ 0,02  G2 = <input type="text"/>	Πν = &&&&/85.000 = 0, &&& > 0,02  Σε περίπτωση όπου Πν ≥ 0,02: Επειδή, η Πρόσκληση ακολουθεί την μεθοδολογία της άμεσης αξιολόγησης, και η εν λόγω Πράξη είναι τμηματοποιημένη, η απάντηση στο Κριτήριο G2 θεωρείται "ΝΑΙ".  Πν < 0,02: Επειδή, η Πρόσκληση ακολουθεί την μεθοδολογία της άμεσης αξιολόγησης, και η εν λόγω Πράξη είναι τμηματοποιημένη, η απάντηση στο Κριτήριο G2 θεωρείται "ΟΧΙ".

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ		Γ. ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΠΡΑΞΗΣ			Αιτιολόγηση/Παρατηρήσεις	
α/α	Περιγραφή Κριτηρίου	Εξειδίκευση κριτηρίου	Κατάσταση	Βαθμολογία-Τιμή		
<b>Γ3</b>	<b>Αποδοτικότητα Πράξης.</b>	Εξετάζεται η σχέση των αναμενόμενων εκροών της προτεινόμενης πράξης με τον αντίστοιχο προϋπολογισμό βάσει της οποίας υπολογίζεται το μοναδιαίο κόστος ανά μονάδα του δείκτη εκροής από την υλοποίησή της. Η αποδοτικότητα εκφράζεται ως το η/κλινο: Π=(δείκτης εκροών πράξης / δείκτης εκροών για το σύνολο της Πρόσκλησης) προς (Π/Υ πράξης / Π/Υ Πρόσκλησης).	Η πράξη κρίνεται αποδοτική.  Η τιμή του κριτηρίου Γ3 προσδιορίζεται με κανονικοποίηση της πρότασης με την καλύτερη - μέγιστη τιμή του η/κλικού Π, στη βαθμολογία 10. Δηλαδή, ισχύει: Γ3 = Π / maxΠ x 10	Π ≥ 0,50	Γ3 = <input type="text"/>	Π = $(\&\&. \&\& / 85.000) / (\&\&. \&\& / 9.500.000) = \&, \& > 0,50$ <b>Σε περίπτωση όπου Π ≥ 0,50:</b> Επειδή, η Πρόσκληση ακολουθεί την μεθοδολογία της άμεσης αξιολόγησης, και η εν λόγω Πράξη είναι τμηματοποιημένη, η απάντηση στο Κριτήριο Γ3 θεωρείται "ΝΑΙ".
<b>Γ4</b>	<b>Βιωσιμότητα, λειτουργικότητα, αξιοποίηση.</b>	Εξετάζεται ο τρόπος με τον οποίο τα παραδοτέα της πράξης θα αξιοποιηθούν και πιο συγκεκριμένα αν προκύπτει ύπαρξη δομών συντήρησης και λειτουργίας των παραδοτέων της πράξης.	Η πράξη ΔΕΝ κρίνεται ικανοποιητικά αποδοτική.  Η βαθμολογία του κριτηρίου Γ3 είναι μηδενική. Γ3 = 0	Π < 0,50	Γ3 = 0	<b>Σε περίπτωση όπου Π &lt; 0,50:</b> Επειδή, η Πρόσκληση ακολουθεί την μεθοδολογία της άμεσης αξιολόγησης, και η εν λόγω Πράξη είναι τμηματοποιημένη, η απάντηση στο Κριτήριο Γ3 θεωρείται "ΟΧΙ".
<b>Γ5</b>	<b>Καινοτομία.</b>	Εξετάζεται η εισαγόμενη καινοτομία της προτεινόμενης πράξης.	Τεκμηριώνεται η αξιοποίηση των παραδοτέων της πράξης.  ΔΕΝ τεκμηριώνεται η αξιοποίηση των παραδοτέων της πράξης.		ΝΑΙ  ΟΧΙ	
<b>Γ6</b>	<b>Συνέργεια &amp; συμπληρωματικότητα.</b>	Εξετάζεται ο βαθμός συνέργειας και συμπληρωματικότητας της προτεινόμενης πράξης με άλλες πράξεις που είναι ολοκληρωμένες ή σε εξέλιξη, στο πλαίσιο του Ε.Π. ή άλλων προγραμμάτων, ώστε να εξασφαλιστεί το μέγιστο δυνατό πολλαπλασιαστικό αποτέλεσμα από την υλοποίησή της.	ΜΗ Ικανοποιητικός Βαθμός της Καινοτομίας της Πράξης.  Δεν εφαρμόζεται.  Η πράξη έχει συνέργεια ή/και συμπληρωματικότητα με άλλα έργα.		Μη εφαρμογή Κριτηρίου  ΝΑΙ  ΟΧΙ	
<b>ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΘΕΤΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ:</b> Η Πράξη πρέπει να ΜΗΝ λαμβάνει αρνητική τιμή (0) στα κριτήρια Γ2 και Γ3 της ομάδας Γ. (Σκοπιμότητα της Πράξης)		<b>ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΟΜΑΔΑΣ Γ</b>			<b>ΝΑΙ</b>  <b>ΟΧΙ</b>	
<b>ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: Βαθμός Ομάδας Γ = 0,60 x Γ2 + 0,40 x Γ3 (Ο βαθμός αυτός σταθμίζεται στο 70% της τελικής βαθμολογίας της πρότασης)</b>					Μη εφαρμογή Κριτηρίου	
<b>Επειδή, η Πρόσκληση ακολουθεί την μεθοδολογία της άμεσης αξιολόγησης, και η εν λόγω Πράξη είναι τμηματοποιημένη, δεν υπολογίζεται βαθμός στην Ομάδα Κριτηρίων Γ.</b>						

**ΦΥΛΛΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ**

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ :** ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΤΤΙΚΗ" 2014 - 2020

**ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ :** Α.Π. 06: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΣΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

**ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΚΕΚΤΗΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΘΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΚΡΑΤΗ ΜΕΛΗ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ**

**ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ :** 6.β.1: ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΕ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ

**ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ :** ΑΤΤ010 - ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΝΗΣΙΩΤΙΚΕΣ Ή ΠΑΡΑΚΤΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ (ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΙΚΑ) ΣΕ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ - ΤΗΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΡΓΑ

**ΦΟΡΕΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :**

**ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :**

**ΣΤΑΔΙΟ Β: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑ ΟΜΑΔΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ**

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ		Δ. ΩΡΙΜΟΤΗΤΑ ΠΡΑΞΗΣ		
α/α	Περιγραφή Κριτηρίου	Εξειδίκευση κριτηρίου	Κατάσταση	
			<b>Βαθμολογία - Τιμή</b>	
			<b>Αξιολόγηση/Παρατηρήσεις</b>	
<b>Δ1</b>	<b>Στάδιο εξέλιξης των απαιτούμενων ενεργειών ωρίμανσης της πράξης.</b>	Εξετάζεται ο βαθμός ωριμότητας της πράξης από την άποψη της εξέλιξης απαιτούμενων προπαρασκευαστικών ενεργειών (μελέτες, έρευνες, αδειοδοτήσεις, εγκρίσεις, τεύχη δημοπράτησης, κλπ) για την έναρξη της υλοποίησής της.	Βαθμός ωριμότητας της πράξης Δ1, τιμή 0 έως 10. α. Τιμή 10 → Απόλυτη ωριμότητα για έργα με σύμβαση σε εξέλιξη. β. Τιμές 8,9 → Υψηλή ωριμότητα για έργα με ολοκληρωμένες τεχνικές μελέτες, τεύχη δημοπράτησης και αδειοδοτήσεις σε ισχύ. γ. Τιμές 6,7 → Αποδεκτή ωριμότητα για έργα με ολοκληρωμένες τεχνικές μελέτες. δ. Τιμές 0 έως και 5 → Μη Αποδεκτή ωριμότητα, ή προβληματικές τεχνικές μελέτες Ο βαθμός αυτός σταθμίζεται στο 70% της βαθμολογίας της ομάδας κριτηρίων Δ.	(σύμβαση σε εξέλιξη) Επειδή, η Πρόσκληση ακολουθεί την μεθοδολογία της άμεσης αξιολόγησης, και η εν λόγω Πράξη είναι τμηματοποιημένη, η απάντηση στο Κριτήριο Δ1 θεωρείται "ΝΑΙ".
<b>Δ2</b>	<b>Βαθμός προόδου διοικητικών ή άλλων ενεργειών.</b>	Εξετάζεται ο βαθμός προόδου συγκεκριμένων διοικητικών ή άλλων ενεργειών, πέραν αυτών που εξετάζονται στο κριτήριο Δ1, οι οποίες είναι απαραίτητες για την υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης.	Βαθμός ωριμότητας της πράξης Δ2, τιμή 0 έως 10. α. Τιμή 10 → Απόλυτη διοικητική ωριμότητα β. Τιμές 7 έως 9 → Απαιτούνται πρόσθετες διοικ/κές ενέργειες, κατά τεκμήριο επιλύσιμες. γ. Τιμές 0 έως και 6 → Μη Αποδεκτή διοικητική ωριμότητα, η εμπλοκή σε απαλλοτριώσεις ή εκκρεμοδικίες. Ο βαθμός αυτός σταθμίζεται στο 30% της βαθμολογίας της ομάδας κριτηρίων Δ.	(εργολαβία σε εξέλιξη) Επειδή, η Πρόσκληση ακολουθεί την μεθοδολογία της άμεσης αξιολόγησης, και η εν λόγω Πράξη είναι τμηματοποιημένη, η απάντηση στο Κριτήριο Δ2 θεωρείται "ΝΑΙ".
<b>ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΘΕΤΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ:</b> Η Πράξη πρέπει να έχει τουλάχιστον τις ελάχιστες αποδεκτές τιμές και στα 2 κριτήρια της ομάδας Δ' (Ωριμότητα της Πράξης).		<b>ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΟΜΑΔΑΣ Δ</b>	<b>ΝΑΙ</b>	<input type="checkbox"/>
			<b>ΟΧΙ</b>	<input type="checkbox"/>
<b>ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: Βαθμός Ομάδας Δ = 0,70 x Δ1 + 0,30 x Δ2 (Ο βαθμός αυτός σταθμίζεται στο 30% της τελικής βαθμολογίας της πρότασης)</b>				
Επειδή, η Πρόσκληση ακολουθεί την μεθοδολογία της άμεσης αξιολόγησης, και η εν λόγω Πράξη είναι τμηματοποιημένη, δεν υπολογίζεται βαθμός στην Ομάδα Κριτηρίων Δ.				



**ΦΥΛΛΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ**

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ :** ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΤΤΙΚΗ" 2014 - 2020  
**ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ :** Α.Π. 06: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΣΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  
**ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ :** Ε.Π. 6b: ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΚΕΚΤΗΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΘΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΚΡΑΤΗ ΜΕΛΗ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

**ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ :** 6. b. 1: ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΕ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ  
**ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ :** ΑΤΤ010 - ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΝΗΣΙΩΤΙΚΕΣ Ή ΠΑΡΑΚΤΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ (ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΙΚΑ) ΣΕ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ - ΤΜΗΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΡΓΑ

**ΦΟΡΕΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :**  
**ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :**

**ΣΤΑΔΙΟ Β: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑ ΟΜΑΔΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ**

ΟΜΑΔΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ		Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΔΥΝΗΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ	
α/α	Περιγραφή κριτηρίου	Εξειδίκευση κριτηρίου	Κατάσταση
<b>E1</b>	<b>Διοικητική ικανότητα του φορέα της πρότασης (Δυνητικός Δικαιούχος)</b>	Εξετάζεται κατά πόσο ο δυνητικός δικαιούχος διαθέτει την οργανωτική δομή και τις απαραίτητες διαδικασίες για την υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης.	Ο δυνητικός δικαιούχος διαθέτει την οργανωτική δομή και τις απαραίτητες διαδικασίες για την υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης.  <input type="checkbox"/> ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ
<b>E2</b>	<b>Επιχειρησιακή ικανότητα του δυνητικού δικαιούχου.</b>	Εξετάζεται με τα ακόλουθα κριτήρια: α. Την προηγούμενη εμπειρία του δυν/κού δικαιούχου στην υλοποίηση παρόμοιων πράξεων. β. Τη διαθεσιμότητα / επάρκεια προσωπικού (ομάδα έργου), δηλαδή το πλήθος και τα προσόντα (εκπαίδευση - επαγγελματική εμπειρία) των στελεχών που θα απασχοληθούν στην υλοποίηση της πράξης.	Ο δικαιούχος διαθέτει επιχειρησιακή ικανότητα για την υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης.  <input type="checkbox"/> ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ
<b>E3</b>	<b>Χρηματοοικονομική ικανότητα του δυνητικού δικαιούχου.</b>	Εξετάζεται η δυνατότητα του δικαιούχου να συμβάλει με ίδιους πόρους στην υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης. Το κριτήριο αυτό εξετάζεται μόνο εφόσον απαιτείται η καταβολή ιδίων πόρων.	Ο δικαιούχος δύναται να συμβάλει με ίδιους πόρους στην υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης εφόσον απαιτείται η καταβολή ιδίων πόρων.  <input type="checkbox"/> ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ
<b>ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΘΕΤΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ:</b> Η Πράξη πρέπει να ΜΗΝ λαμβάνει αρνητική τιμή (ΟΧΙ) σε κανένα από τα κριτήρια της ομάδας Ε'. (Διοικητική, Επιχειρησιακή και Χρηματοοικονομική ικανότητα δυνητικού δικαιούχου)		Δεν απαιτείται η καταβολή ιδίων πόρων.	Μη εφαρμογή Κριτηρίου  <input type="checkbox"/> ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ
<b>ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:</b>			

**ΦΥΛΛΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ**

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ :** ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΤΤΙΚΗ" 2014 - 2020  
**ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ :** Α.Π. 06: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΣΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  
**ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ :** Ε.Π. 6b: ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΚΕΚΤΗΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΘΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΚΡΑΤΗ ΜΕΛΗ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

**ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ :** 6. b.1: ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΕ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ  
**ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ :** ΑΤΤ010 - ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΝΗΣΙΩΤΙΚΕΣ Ή ΠΑΡΑΚΤΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ (ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΙΚΑ) ΣΕ ΠΟΣΙΜΟ ΝΕΡΟ - ΤΗΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΡΓΑ

**ΦΟΡΕΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :**  
**ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΠΡΑΞΗΣ :**

**ΣΤΑΔΙΟ Β: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑ ΟΜΑΔΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ**

α/α	Ομάδα κριτηρίων	Κατάσταση	Τιμή		Βαθμός	Στάθμιση	Παρατηρήσεις
			ΝΑΙ	ΟΧΙ			
<b>A</b>	<b>ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΣΑΦΗΝΕΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ.</b>	Θετική	ΝΑΙ	<input type="checkbox"/>			
		Αρνητική	ΟΧΙ	<input type="checkbox"/>			
<b>B</b>	<b>ΤΗΡΗΣΗ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΚΑΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ.</b>	Θετική	ΝΑΙ	<input type="checkbox"/>			
		Αρνητική	ΟΧΙ	<input type="checkbox"/>			
<b>Γ</b>	<b>ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΠΡΑΞΗΣ.</b>	Θετική	ΝΑΙ	<input type="checkbox"/>	Γ	70%	
		Αρνητική	ΟΧΙ	<input type="checkbox"/>	<input type="text"/>		
<b>Δ</b>	<b>ΩΡΙΜΟΤΗΤΑ ΠΡΑΞΗΣ.</b>	Θετική	ΝΑΙ	<input type="checkbox"/>	Δ	30%	
		Αρνητική	ΟΧΙ	<input type="checkbox"/>	<input type="text"/>		
<b>Ε</b>	<b>ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΔΥΝΗΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ.</b>	Θετική	ΝΑΙ	<input type="checkbox"/>			
		Αρνητική	ΟΧΙ	<input type="checkbox"/>			
		<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ</b>			<b>ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ</b>		
<b>ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΘΕΤΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ:</b>		Θετική	<b>ΝΑΙ</b>	<input type="checkbox"/>	$0,70 \times \Gamma + 0,30 \times \Delta =$	<input type="text"/>	
Η Πράξη πρέπει να λαμβάνει θετική Τιμή (ΝΑΙ) και στις 5 ομάδες Κριτηρίων.		Αρνητική	<b>ΟΧΙ</b>	<input type="checkbox"/>			

**ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:**

(συμπληρώνονται τυχόν αλλαγές που προτείνονται από τον αξιολογητή σε επιμέρους στοιχεία της υποβαλλόμενης πρότασης και τα οποία αποτελούν προϋπόθεση για την απόδοση της συγκεκριμένης βαθμολογίας)

Ημερομηνία Αξιολόγησης:	Ονοματεπώνυμο	Υπογραφή	Ημερομηνία Υπογραφής
Στέλεχος Μονάδας Α' ΕΥΔΕΠ			
Προϊστάμενος Μον. Α' ΕΥΔΕΠ			
Προϊστάμενος ΕΥΔΕΠ			